

PROIECT DIN BUGETUL INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN

**„GRUP SANITAR LICEU TEHNOLOGIC BERZOVIA” – PIERDEREA
FINANȚĂRII DATORITĂ NERESPECTĂRII PROCEDURILOR LEGALE**

BUGET SPRE DECONTARE INSPECTORAT ȘCOLAR JUDEȚEAN-121.000,00 LEI ELIGIBIL

Acest proiect a fost demarat în anul **2019**, s-au efectuat următoarele plăți :

- pentru **Proiect Tehnic – 23.752,40 lei (în 17 decembrie 2019)**

- pentru **Constructor – 22.505,62 lei (în 30 decembrie 2019)**, urmând ca după primirea documentațiilor pentru obținere avize, a fi depuse spre autorizare de construire la Consiliul Județean, acest lucru nu s-a făcut, s-a trecut peste aceste etape, iar lucrarea a fost atribuită conform contractului de lucrări nr. **6841/03.12.2019**, fără a avea diriginte de șantier și nerespectând planșele din proiectul tehnic.

Programul de control al calității lucrărilor prevedea viza celor 3 experți , pe care constructorul trebuia să –i pună la dispoziție, respectiv :

-**instalații sanitare, -instalații termice, - instalații electrice**, de care **constructorul nu a dispus**, drept pentru care **situația de lucrări numărul 1, a fost decontată fără viza dirigintelui de șantier și fără autorizație de construire.**

Autorizația de construire a fost obținută ulterior, după ce construcția a fost în prag de finalizare, respectiv la roșu. S-a întocmit și un contract pentru dirigintele de șantier, nr.**336/20.01.2020**, pentru a putea intra în legalitate.

La vizita în teren a dirigintelui de șantier, acesta a constatat că **nu s-a respectat proiectul tehnic, respectiv structura de rezistență**, iar împreună cu proiectantul, a pus în vedere constructorului **să remedieze problemele existente, fără a mai solicita plată suplimentară.**

Întrucât constructorul nu a fost de acord, s-a procedat la rezilierea contractului și sistarea lucrării, fapt ce a condus la pierderea finanțării respectiv a sumei rămase, de 74.742 lei prevăzută în devizul general al proiectului.

Datorită nerespectării etapelor obligatorii, necesare pentru realizarea construcției, a rezultat sistarea lucrării, rezilierea contractului și pierderea finanțării.

Cu considerație,

Primar,

MIRCEA ION SERAFIN